

# Ленинское знамя

Орган ГУС-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 43-й  
1973 ГОД  
МАЙ  
16  
СРЕДА  
№ 79 (8495)  
Цена 2 коп.

## Шире размах соревнования

### Переходящий вымпел газеты — передовикам

В целях дальнейшего социалистического соревнования за высокий урожай нашей главной сельскохозяйственной культуры — картофеля — в третьем, решением году, деятелей науки редакции газеты «Ленинское знамя»

издательства утвердила условия социалистического соревнования механизированных земель за переходящий вымпел «Лучшему механизированному землю картофелеводческим»

### УСЛОВИЯ

#### Социалистического соревнования

#### Механизированных картофелеводческих

#### земель за вымпел газеты «Ленинское знамя»

Победителем социалистического соревнования среди механизированных земель признается земля, добившаяся наивысшего урожая картофеля (но не менее 200 центнеров с гектара) на площади не менее 40 гектаров и снизившей себестоимость продукции против плана, активно поддержавшее призы колхоза имени 16 декабря Октября по повышению урожайности картофеля и всех других сельскохозяйственных культур.

Победителю соревнования присуждается вымпел «Лучшему механизированному землю картофелеводческим», все земли земля премируются головой подпиской на газету «Ленинское знамя», а земельной — поездкой в БДХ ССР.

Соревнование картофелеводческих земель реализация будет подводить по периодам работ и широко освещать на страницах газеты.

Картофелеводцы! Активно включайтесь в соревнование на приз газеты.

## ЗА 25 ТОНН РЕПОРТАЖ КАРТОФЕЛЯ С ГА

Четвертый бригада колхоза «Большевики», несмотря на каждого гектара получить, рапорт, землю, сев яровым так надо побороться посадить да культивировать, начали позже, чем остальные.

Очень медленно подсыпали почву, — говорит агроном бригады А. Ильин. — На каждом поле предрасполагаемые работы начинали выбирочно. Заправили землю хорошо, но 70 тонн органических удобрений на гектар внесли, обработали поля как надо.

Тут же обратил особое внимание механизатор А. П. Сидорова, который трудится на распахивании земли, удобрении, а также Иван Николаев, В. А. Никитина, В. А. Кузнецова, В. Н. Чечилянского. Они все поле под посев отлично подготовили и этим закладывают надежды на успешное выполнение редакционного патента.

Иван Грудцов и Николай Орлов заправили картофелесажники и, В. И. Михеев, прошли, замечая, что не хватает.

— От каждого я эти поля пока не могу оторвать, — говорит один из членов бригады, — это данное землю, вырастить по 250 центнеров картофеля с гектара, а не 200, как на колхозе в 1975 году купят.

Это будет достойный вклад тихоновцев в выполнение советских народом заданий пятилетки.

Н. КОЛЮЧИНА.

### СВЕДЕНИЯ

о ходе весеннего сезона в колхозе им. 14 марта 1973 года (в процентах к плану).

В первой «трибле» — механизированном земледелии, — по состоянию яровых культур, в третьем — посажено картофеля.

На XXII съезде КПСС

72 34  
«Рассвет» 69 44  
им. Ленина 64 38  
им. Володарского 58 24  
«Дружба» 58 23  
«Будущему» 57 62  
им. Бурденко 57 47  
им. Ленина 54 46  
«Вперед» 51 28  
«Наша Советская Россия» 50 50  
им. Куйбышева 29 28  
«Суевский» 44 35  
«Знамя труда» 39 17  
«Заря» 36 30  
им. Жданова 36 49  
«Большевик» 34 13  
«Победа» 31 21  
им. Октября 30 16  
16 годовщины Октября 29 28  
«Россия» 25 26  
им. Калинина 15 20

Сейчас, говорит председатель «Сталмаша» А. В. Макаров, объясняет причину срока на установление задания для бригады: «Мы хотим, чтобы колхозники, во ничего подобного не прошлись. По- прежнему мы имеем право требовать драгоценного времени. Но 8 мая мне пришло наблюдать, как люди этой организации, в которой я работал, в доме в рабочем времени. Колхоз и рассказал об этом директору строительства председателю колхоза. Тот ответил, что это было нечестно, что 7 мая бригада занималась и 7 мая. Это говорит о том, что бригада сейчас берется за эффективное использование рабочего времени».

Задача стеклозавода, расположенного в деревне села в окрестности города и области. Поэтому руководству пристрастился к «Стеклостеклу», партийной и комсомольской организаций следует улучшить массово-политическую работу, наращивать все усилия колхозников, чтобы они могли работать на участках с тем, чтобы уложиться в отведенные сроки по сдаче каждого объекта».

С. ВЛАСОВ,  
ответственный  
корреспондент.

### НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

## ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ

На предприятиях, в колхозах и сельских национальных районах зачищались выдвижение кандидатов в депутаты областных и районных Советов. Так в колхозе имени 14 октября избрана председательница в обновленном составе бригады «Победа» Зиновия Васильевна Куликовой, рабочая союзка «Знамя труда» выставлена кандидату на Махалеву.

Стеклозавод им. Володарского, на нем годовщине 40 лет колхоза, выставил кандидатуру бригадира Марии Степановны Козодой, рабочие «Гусиных озер» выставили кандидатуру начальника бригады Валентину Ивановну Черкасскую, Колхозники колхоза «40 лет Октября» единогласно избрали кандидатуру руководителя своего хозяйства Михаила Николаевича Макарова.

Колхозники завода им. Зурова, Ивановецкого стеклозавода выдвинули кандидатами в депутаты областной и районной Думы Александра Львовича Чигорина и шахтершу Галину Николаевну Абакумову.



Малорогинский колхоз им. 16 годовщины Октября член ВЛКСМ Галина Григорьева решила получить в этом году от каждой коровы свой группу по 3100 кг заготовленного молока, что на 100 больше заданного задания. В первом квартале она выдала 100 кг молока для рабочих первичных партийных и комсомольских ячеек, а также для детей из малообеспеченных семей.

Фото А. Каруприна.





